

FIMI – Mezinárodní veletrh módy pro děti a mládež



Feria Internacional de la Moda Infantil y Juvenil / International Fair of Children's & Young People's Fashion



Rádi bychom Vás informovali, že tento víkend ve dnech 21.6. - 23.6. proběhne mezinárodní veletrh FIMI - móda pro děti a mládež. Veletrh se koná ve španělské Valencii na 7-mém největším výstavišti světa FERIA VALENCIA. Veletrh FIMI tento rok oslavil 51 let své existence a jedná se již o 77. edici tohoto veletrhu (každoročně probíhá edice JARO/LÉTO a PODZIM/ZIMA). Jedná se o celosvětově uznávaný veletrh módy pro děti a mládež.

FIMI 2013 bude špičkovou událostí roku pro celosvětovou dětskou módu s bohatým doprovodným programem včetně dětské módní přehlídky FIMI FASHION SHOW. Na veletrhu jsou prezentovány veškeré módní trendy a jsou zde zastoupeny největší značky v oblasti módy pro děti a mládež se svými nejnovějšími kolekcemi (DIESEL, HUGO BOSS, CALVIN KLEIN, EL NATURALISTA, EL NIÑO, KUKUXUMUSU, THEO&INÉS, TROOLL, MISS SIXTY, NURSERY, LOFFF, N+V, VILLALOBOS, LOURDES a mnoho dalších).



Pro bližší informace o možnostech návštěvy veletrhu FIMI nás neváhejte kontaktovat na feriaboheemia@feriaboheemia.com.



Vaše vstupenka na španělský trh

Příklad cenové kalkulace návštěvy veletrhu:

Ve čtvrtek 20.6. letecky přímo z Prahy do Valencie a v neděli 23.6. zpět do Prahy za cenu 15 990,-Kč včetně ubytování ve ****Hotelu se snídaní a vstupu na veletrh FIMI.

Statistika minulé edice veletrhu:



260 vystavovatelů (158 španělských a 102 mezinárodních)

316 módních značek

Počet akreditovaných nákupčích: 5.000

Video o veletrhu:

<http://fimi.feriavalencia.com/fimivirtual.html>

<http://www.feriaboheemia.cz/28-veletrh.html>



Jednotlivé sekce veletrhu: textilní zboží, obuv, dětské vybavičky, postýlky a kolébky, módní doplňky, kosmetika a hygiena, vybavení pro děti, budoucí matka, porod a vývin dítěte, hračky pro batolata, knihy pro děti, nábytek pro děti a příslušenství, plyšové hračky a podobné, dárky pro děti, plavky pro děti, oblečení pro všední den, spodní prádlo pro děti, společenské a slavnostní oblečení pro děti, ostatní

Další informace k veletrhu FIMI naleznete na <http://fimi.feriavalencia.com> či www.spanelske-veletrhy.cz .